

23 февраля - Богатырская встреча

В преддверии праздника День Защитника Отечества в старшей и подготовительной группах прошло спортивное мероприятие с папами, братьями и дедушками, посвящённое настоящим защитникам и богатырям. Дети соревновались, пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения. Праздник проходил в форме игры и состоял из различных эстафеты. Ребята продемонстрировали строевую подготовку, а также показали какие они ловкие, выносливые и смелые..

https://vk.com/wall-209602664_1372

